

# 肥东县境内一辆面包车与货车惨烈相撞,6人重伤 面包车撞成铁团连滚翻 13岁男孩冒险救众人

“爸爸不在身边,我就是小男子汉。”13岁的汪童看起来还是一个瘦弱的小男孩。谁也想不到,车祸发生后,他从废墟中先后救出包括自己妈妈、妹妹在内的众人。昨日上午,肥东县境内一辆面包车与货车相撞,6人重伤。车祸发生后,在车辆邮箱漏油的情况下,小男孩冒着生命危险,救出车内众人。

黄洋洋 记者 鲁龙飞 文/图



## 事发 赶集回家途中,面包车被撞翻滚

肥东县白龙镇与同心村之间,一直没有正规营运车辆。村民平时赶集多搭乘“黑头车”。11月6日,恰逢是周六,汪本琴带着女儿从白龙镇赶完集后,搭乘上同村村民王忠亚的银白色面包车。一同乘坐的除了汪本琴父女外,还有汪本琴弟媳谢某及其一双儿女、以及同村村

民蒋某、田某等人。

车上乘客都是家门口人,包括司机王忠亚在内,彼此间都挨着一点亲戚,因此上车后都很热乎,聊得热火朝天。车子从白龙镇出发,驶出3公里后,意外发生了。“当时我们车子沿着马路往南开,对面过来一辆蓝色货车,到了我们近前时,不知道怎么搞的,

突然左拐跑到了我们车道上。我们车子避让不及,就这么迎面相撞了。”汪本琴说。

面包车被大货车撞翻后,在地上翻了几个跟头才趴了下来。此时,这辆本就破旧的面包车,已面目全非,活像随便揉在一起的废铁团一样。汪本琴等人在撞车、翻滚中均受到重创,其后便昏死了过去。

## 现状

### 6人受重伤,警方介入调查

谢某、小晴等6人,此次车祸中受重伤。尤其是谢某和小晴,头部创伤极为严重,非常危险。

“伤者被送往医院后,我们立即对伤员进行抢救,目前,小艳、田某2人生命体征暂平稳。但其余4人仍随时有生命危险。”急诊科医生称。更令人感到揪心的是,年仅2岁的小晴因全身多处骨折。“她头内有淤血,下一步我们还要给她进行颅脑手术,对于2岁婴儿来说,这种手术风险非常大。”主治医生告诉记者。

事发后,肥东交警部门立即赶到现场,将双方当事人控制住。目前具体的原因正在进一步调查中。田某母亲程友兰说:“小小面包车竟然装了10多个人,肯定超载了。”

王忠亚车子是否具有营运证,是否超载?肥东警方相关人士说,具体情况不明,尚需要进一步调查。

## 感人 车祸发生后,13岁男孩救出众人

车祸发生之后,司机王忠亚被死死卡在驾驶室里,不能动弹。面包车在停止翻滚后的几分钟内,除了车内一名婴儿和几位妇女的哭嚎之外,现场如同死一般的沉寂。

身边的嚎哭声,让一度吓傻的汪童苏醒过来。他慢慢挪开压在自己身上的人,看到母亲谢秀珍满面鲜血地躺在自己眼前,除了呻吟一动不动。汪童个头较之同龄孩子要矮、很瘦。正是这样,他

才得以费力地钻过人堆,从狭小的变形车窗里,爬了出来。此时,他留意到车子油箱已经撞破了,一直往外面渗油。作为一个孩子,他也感到害怕。但记得父亲曾告诫过自己,“爸爸不在你身边,你就是一个小男子汉。”

意识自己是一个小男子汉后,汪童没有犹豫,猫着腰就开始将车子里面的人往外扒。妹妹就在窗子门口,身躯很小,汪童拽不动别人,先把她给扒出来了。妹妹小

晴的右侧太阳穴位置,被玻璃划开的伤口长达一寸多,触目惊心。汪童顾不得害怕,他将哭泣不止的妹妹轻轻放到一边后,立即就返过身来准备扒其他人。

庆幸的是,这时边上不少路人也赶了过来,纷纷伸出援救之手,将车内其余人救了出来。正因为汪童带着几位大人,及时将被困伤者从废墟里扒了出来。后来120赶到时,才得以直接将脱困伤者运往医院,为抢救争取了时间。

# 高材生夫妻做生意不走正道

## 诈骗潜逃又做起“假币”梦



山东省聊城市一对高材生夫妻,为发财实施诈骗,潜逃至安徽省黄山市,又疯狂制造假币出售。近日,芜湖、黄山两地警方联手,成功捣毁该制造假币窝点,这对欲发“假币梦”的夫妻及一名亲属均落网,警方收缴大量假币及制造假币的设备。

张红 记者 何曙光

### 在出租车上公开兜售假币

今年7月的一天,芜湖市驾驶员于师傅像往常一样到汽车站接“生意”。不一会,一名30来岁的男子上车说要到该市四褐山办事。车行途中,男子不断跟于师傅搭讪。于师傅热情介绍着芜湖的风土人情和自己的收入。两人聊得正热乎,男子忽然掏出一张10元人民币递给于师傅,让他看看是真是假。于师傅看了看,说:“应该是真的。”男子将钱收起来,又聊了一会,男子话锋一转,对于师傅说:“这是一张假币。如果我卖给你,你再在车上给别人找零,怎么样?”于师傅感到此人有问题,警惕性颇高的他没有打草惊蛇,假意向男子打听其姓名和假币的价格、交货方式。但男子很谨慎,未说自己的姓名,只说可以通过QQ跟他联系。

男子下车后,机警的于师傅立即向芜湖市公安局报案。

### 出租屋内三疑犯全部落网

获得线索后,芜湖市警方当即立案侦查。经大量摸排及其他出租车司机举报,一名叫章某的男子浮出水面。

警方侦查发现,章某居住在黄山市屯溪区。专案组随即与黄山警方联手深入摸排,锁定章某与其妻子行动轨迹及犯罪事实后,两地警方开展收网行动。日前,两地警方出动多名警力,一举捣毁章某夫妻俩在屯溪区一出租私房内的制造假币窝点,两人被当场抓获。同时另一名嫌犯也被抓获。查获假币535张,共14420元,收缴用于制造假币的高精度彩色喷墨打印机、假币金属线加工设备以及大量特殊纸张。

### 高材生夫妻梦碎“假币”

经审查,犯罪嫌疑人章某,妻子洪某,两人为山东聊城市人,都是高材生。去年年初,夫妻俩做生意时,诈骗某企业80余万元财物后潜逃,后被警方上网追逃。当年底,两人潜逃至黄山市屯溪区租房居住。在穷困潦倒的情况下,章某决定铤而走险伪造假币出售。章某用无线网卡上网,通过QQ聊天与他人联系提供假币,并到芜湖、宣城等地散发假币样品,留下QQ号。自今年6月以来,夫妻俩共出售假币10万多元。同时,章某还让其姐夫李某带着假币到杭州市售卖。警方根据章某交代的事实,将同伙李某抓获,并从其住处搜缴1000元假币。

目前,章某等3名犯罪嫌疑人均被刑事拘留。